

По традиции— «Русалка»

ЛЕНИНГРАД. (Соб. корр. «Советской культуры» Н. Сергеева).

Еще в разгаре лето, а афишные стенды уже запестрели радостными аншлагами — «Открытие сезона». Свой пятьдесят третий сезон Малый академический театр оперы и балета, по традиции, открыл спектаклем русской классики, оперой А. Даргомыжского «Русалка». В сентябре зрители услышат еще одну оперу А. Даргомыжского — «Эсмеральда», давно не шедшую на сцене театра. Первой премьерой сезона будет опера Д. Гершвина «Порги и Бесс» в

постановке народного артиста РСФСР Э. Пасынкова. Музыкальный руководитель спектакля Ю. Темирканов.

Балетная труппа театра готовит «Кармен-сюиту» Ж. Бизе и Р. Щедрина. Ставит спектакль главный балетмейстер театра И. Бельский. В его же постановке зрители увидят балет ленинградского композитора С. Слонимского «Икар».

Ленинград и Дагестан уже давно связывают узы творческой дружбы. В сентябре оперная труппа театра выедет на гастроль в Дагестан.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА

24 ИЮЛ 1973